

Retificação Nº 01 - Edital 27/2024 - Campus MANHUAÇU

Edital de seleção de bolsistas para o projeto MAPEAMENTO DE RECURSOS EDUCACIONAIS DE LÍNGUA PORTUGUESA E GEOGRAFIA EM JOGOS DIGITAIS COMERCIAIS PARA APLICAÇÃO EM SISTEMAS DE INFORMAÇÃO.

A diretoria de extensão, pesquisa, pós-graduação e inovação - campus Manhuaçu, no uso de suas atribuições, torna pública a primeira retificação do Edital 27/2024.

Sobre o local para divulgação dos resultados:

- Onde se lê:

Envio de email para os aprovados

- Leia-se:

Site oficial do IF Sudeste MG.

Manhuaçu, 04 de setembro de 2024.

Diretoria de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação - Campus Manhuaçu